
令和６年度 

角田市放課後児童クラブ利用者アンケート結果 

 放課後児童クラブの利用者（角田児童クラブ分）に行った、アンケートの結果は、
以下のとおりです。 

 

問 1 利用している児童クラブ 

角田児童クラブ 58人（横倉・金津・桜・北郷児童クラブ 60人） 

 

問 2 児童クラブに入所しているお子さんの学年 
※きょうだい利用の場合、複数回答あり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 児童クラブの利用頻度 
 
 
 

                       

  

 

                                             

学年 人数

１年生 17

２年生 13

３年生 14

４年生 9

５年生 4

６年生 1

合計 58

◆実施時期：令和 7年 2月 

◆回答者数：全回答者数 118人（うち、角田児童クラブ 58人） 

 



問 4 児童クラブの環境 
・お子さんは、児童クラブで楽しく過ごせていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 
問 5 放課後児童支援員の対応 
・放課後児童支援員のお子さんへの対応や関わり方について、どの程度満足していますか。 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
問 6 施設の清潔さや安全性 
・児童クラブの施設の清潔さや安全性について、どの程度満足していますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



問 7 お子さんの成長への影響度について 
・児童クラブを利用することで、お子さんの成長に影響があったと感じますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
問 8 児童クラブの満足度 
・児童クラブの総合的な満足度を教えてください。 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 9 問４～8 について、またはその他のご意見等がございましたら、ご自由にお
答えください。 

※一部抜粋 

・長期休業日中など、様々な催しものを計画してもらえるので、こどもが楽しんでいる。 

・欠席の連絡をする際、電話が繋がりにくいときや、失念してしまうときがあるので、アプリな

どで連絡できるとよい。 

・児童クラブであずかってもらえるので、安心して働くことができる。 

・支援員のこどもに対する言葉遣いがきついと感じることがある。 

・長期休みの際、もう少し早く開所してほしい。 



問 10 提供される活動内容 
・児童クラブで提供される遊びや講座等について、お子さんはどの程度満足していますか。 

 ※こちらの設問は、お子さんに聞き取りの上、保護者の方に回答していただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 1１ 児童クラブで好きな遊びや、今後取り入れてほしい活動等を教えてくださ
い。 

 ※こちらの設問は、お子さんに聞き取りの上、保護者の方に回答していただきました。 

※一部抜粋 

・バレーボールやサッカー、ドッジボールといった外遊びが好き 

・季節ごとの制作を楽しみにしている。 

・本の種類を増やしてほしい 

・運動が苦手な子でも参加できる遊びを増やしてほしい。 

・宝探しゲームをやってほしい。 

 

 

 

 


